

行政复议“一键通达”

通讯员 陈倩云

本报讯 近日,龙游县龙洲街道、东华街道、湖镇镇等6个街道(乡镇),同时举行行政复议基层受理点的揭牌仪式。

这些行政复议基层受理点分别位于上述6个乡镇(街道)司法所,通过1+X辐射服务模式,集中承接行政复议咨询、受理、审查服务。同时,当地在全县15个乡镇(街道)、经济开发区开辟复议网上申请渠道,张贴复议二维码,“一扫即达”跑出复议加速度,让行政复议“一键通达”变得触手可及。

接下来,龙游县将探索部分基层受理点(东华、湖镇)先行办理复议案件试点,结合辖区案发特点、集中领域,明确可以先行办理的复议案件范围;强调基层复议与信访、司法调解、人民调解等工作的衔接,实现矛盾纠纷不上交、不出村,力求将更多行政争议吸附、化解在基层。

安全护航输电廊道

通讯员 包涛 陈攀

本报讯 日前,国网金华供电公司联合兰溪市综合行政执法局、金建高铁兰溪段施工项目部,共同启动“三纵四横”第四网格输电廊道保护行动,降低施工对输电线路造成的不利影响。

金建高铁兰溪段目前正处于主体建筑施工阶段,特别是兰溪东站和兰江特大桥的建设正如火如荼开展。

“目前我们已完成总工程量的50%,预计今年6月具备验收条件,这次活动的开展也对安全规范生产起到了很大的帮助。”项目部执行经理吴生岳介绍。

针对此类重特大工程,国网金华供电公司强化政企联动效能,推动电力设施保护工作稳步提升上做出了持续努力,通过构建“三纵四横”政企网格,即由政府行政、电力专业、执法体系形成三条纵向主线责任链条,由市、县、乡镇、行政村四级横向形成层级链条,将政企联动防外破划分为八个主要区块,实现政企联动防外破工作多层级、跨专业、全覆盖。

活动现场,国网金华供电公司工作人员为施工项目部全体人员上了一堂安全课,并联合执法人员、施工人员,摸排项目周边风险隐患点,第一时间建立档案,对发现的问题采用定期回访、监督整改、闭环销号的措施,有力保障线路廊道安全和施工现场文明。

自“三纵四横”模式实施以来,金华电网电力设施外破数量同比下降68.3%。接下来,国网金华供电公司将依托“三纵四横”政企网格,通过更多靠近一线活动,强化电力设施保护力度,为圆满完成亚运保电工作提供有力支撑。

多措并举防范诈骗

通讯员 石妙悦 谢婉莹

本报讯 近日来,建德市大洋镇通过多形式开展防电信网络诈骗宣传。

当地结合发案类型及规律特点,抓好“大数据”实时精准预警、“网格化”精准排查和“铁脚板”精准干预工作。常态化开展入户敲门行动,通过“点对点”风险提示,织密反诈防护网。大力推进“千家万户说反诈、千言万语讲反诈、千屏万幕播反诈、千形万态提反诈”宣传模式,截至目前悬挂横幅50余条,张贴海报40余张,发放宣传册8000余份,推广注册“国家反诈中心”APP10000余次。



当好群众贴心人

近日,台州路桥桐屿派出所社区民辅警走进辖区企业、商场、工地等人流密集场所,将印有报警电话、反诈知识、民警微信号等内容的专属海报,发放到群众手中,提高群众对社区民警的熟知率。

通讯员 张莎莎



个人信息要护牢

日前,义乌市公安局行政审批科民警走进金融机构、村居社区,普及身份证保管、身份信息泄露防范等知识,引导群众增强个人信息保护意识。

通讯员 王荐斐



抵制毒品我做起

近日,温岭市箬横镇开展禁毒宣传进校园活动,禁毒社工通过播放视频、派发资料、展示仿真品等方式,讲解如何预防毒品侵害。

通讯员 陈世



红色基因共传承

近日,杭州市滨江区浦沿街道基干民兵会同杭州市高新实验学校师生,共赴省革命烈士纪念馆,开展“缅怀革命先烈,弘扬烈士精神”活动。

通讯员 李栋



知产保护添助力

通讯员 钱塘剑

本报讯 近日,在杭州市钱塘区知识产权一体化保护驿站,区检察院的检察官正在开展知识产权法律保护宣讲,获得与会企业代表的一致好评。

该知识产权一体化保护驿站由钱塘区检察院与区市场监督管理局近期共同成立,旨在以信息共享、配合协作的方式,加强知识产权行政保护与司法保护之间的有效衔接,充分发挥法治力量,积极助推钱塘区打造知识产权保护高地。

接下来,钱塘区检察院还将依托知识产权一体化保护驿站,继续开展知识产权知识宣讲、法律咨询、服务助企等工作,精准对接企业的司法需求,为企业提供切实可行、行之有效的法律服务和预防指引,服务保障民营经济健康发展。

缅怀先烈铭初心

通讯员 程巧丽

本报讯 近日,松阳县消防救援大队组织开展形式多样的缅怀英雄烈士系列活动。

大队组织全体人员前往烈士陵园开展祭扫,观看爱国主义教育片《长津湖》;要求全体党员重温入党誓词;利用荣誉室、板报橱窗等载体,宣扬消防英烈的感人事迹和崇高精神,增强消防救援人员的使命感、责任感。

活动旨在以缅怀英雄烈士活动为契机,继承先烈遗志,在新征程中踔厉奋发、笃行不怠。

消防培训进企业

通讯员 郑兰

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队消防员走进跨境电商产业园,组织多家企业开展消防安全培训。

消防宣传人员结合园区实际以及当前消防安全形势,向企业员工普及如何使用干粉灭火器和消防栓、如何疏散逃生自救、如何扑救初起火灾等常识,并现场演示了油盆灭火。

活动旨在增强消防安全负责人及企业员工的消防安全和责任意识,提高抢险自救能力。

全民参与反邪教

通讯员 尤海丽

本报讯 “阿姨,如果有人打着无需吃药、包治百病等歪理邪说哄骗你,你要第一时间报警……”近日,杭州市拱墅区天水街道开展反邪教宣传进教堂、进商场、进社区等“三进”活动。

“大家一定要正确区分宗教和邪教,不要相信邪门歪道。”工作人员来到天水基督教堂,通过播放和讲解视频、图板展示等形式,让信教群众了解邪教的潜在危害。

工作人员还来到商场和皇亲苑社区文化广场,通过“线上+线下”相结合的模式,开展相关宣传活动,提高群众的防邪、拒邪能力。

“扫黄打非”树新风

通讯员 孙霞青

本报讯 近日,杭州富阳区永昌镇开展“扫黄打非”趣味运动会。

运动会以“迎亚运盛会 树文明新风”为主题,设置“扫黄打非”知识抢答游戏环节,现场抢答气氛热烈而紧张。永昌镇工作人员为儿童家长普及“打击非法出版物 护航儿童成长路”等知识。

下一步,富阳区“扫黄打非办”将更多走村入社开展系列活动,让清朗和谐的乡风滋润村民群众。